

Články na webstránku TRIVE:

Aktivita 1.2

Rok: 2013

Obdobie: september - október

Mobilita Poľsko/Bydgoszcz 17.9.- 26.9. 2013

Cesty sa zúčastnil: Výskumný tím č. 8

prof. Ing. Ondrej Debrecéni, CSc./Katedra špeciálnej zootechniky (FAPZ)

V rámci pracovnej cesty sa zúčastnil prof. Ing. Ondrej Debrecéni, CSc. medzinárodnej konferencie „Konfrontacja Naukowych Pokoleń“ venovanej 80. životnému jubileu prof. Dr.hab. Bronislava Raka, dlhoročného spolupracovníka Fakulty agrobiológie a potravinových zdrojov SPU v Nitre, kde sa podieľal aj na organizácii. Konferenciu organizovalo po štvrtý krát UTLS v Bydgoszcz v spolupráci s SPU v Nitre, UT v Szczetine, Tarleton University USA, University of Debrecén Hungary, University of Molise Campobasso Italy a ďalšie univerzity z Ukrajiny, Nemecka, Česka a Poľska.

prof. Ing. Ondrej Debrecéni, CSc sa zúčastnil aj stretnutia s pracovníkmi Katedry chovu ošípaných a s prorektorom pre rozvoj univerzity a prax. Boli prerokované nové návrhy spolupráce katedier SPU v Nitre a UTLS v oblasti výskumu kvality mäsa ošípaných v krížencoch s divou ošípanou, v rámci ktorej KŠZ bude spracovávať krvné a tkanivové vzorky a robiť hormonálne a enzymatické analýzy v laboratóriách ECHZ. Z rokovaní vyplynula možnosť harmonizácie výučby a výskumu v oblasti chovu hospodárskych zvierat a šľachtenia ošípaných vo výučbe programu Manažment živočíšnej výroby. Bol dohodnutý postup pôsobenia pracovníka Katedry špeciálnej zootechniky (prof. Mlyneka) vo funkcii školiteľa dizertačných prác v chove koní v Bydgoszczy. Bola dohodnutá spolupráca a rozdelenie úloh pri organizovaní doktorandskej konferencie v novembri 2013 v rámci konferencie JCEA v Nitre a recipročné uznávanie pobytových nákladov pre doktorandov. Vytvorila sa základná koncepcia prípravy Medzinárodnej doktorandskej konferencie v Bydgoszczy v roku 2014.

Získané poznatky a dohodnuté postupy spolupráce sa využijú pri dotváraní sillábov študijných programov v predmetoch Manažment a technológia chovu hovädzieho dobytka, Etológia, Manažment chovu ošípaných a Manažment a technológia chovu ošípaných.

Fotodokumentacja:



